

白银“涨”声不断，银饰银条市场火爆

业内：仍有上涨空间 提醒：可能只是短期现象，投资者需保持警惕



扫码看视频



7月10日，长沙一银店内，顾客正在挑选银饰产品。



今年上半年，黄金价格强势上涨，并创下历史新高，白银价格也随之持续攀升，成为投资者关注的焦点。早在今年6月，国际现货白银价格曾一度攀升至每盎司37美元以上，创下近十年来的新高；国内现货白银价格同样表现抢眼，一度突破8.46元/克。

长沙各银饰店价格是否应声上涨？各门店白银饰品的销量如何？现在是入手白银的好时机吗？7月10日，记者对长沙多个银饰店和金属回收店展开了走访和调查。

■文/图/视频 三湘都市报全媒体记者 全若楠 通讯员 万家忻

长沙银饰价格稳中微涨，银条投资需求上涨

7月10日，记者来到天心区黄兴路的“银世之家”，店外有手工匠人现场制作，敲打声响彻街道。店内不少顾客在挑选银饰，店员正热情帮顾客挑选和佩戴饰品。相隔一条街的太平街区内，也分布有多家银饰店，其中一家“匠铸”门店内，有师傅正在现场雕刻银饰产品，吸引不少游客驻足观摩。

“我们店是老招牌了，生意一直不错，逢节假日、旅游高涨季的时候卖得会更好。”银世之家店员介绍道。在走访过程中，记者注意到有消费者跟风而来买银子，“我在朋友圈看到店员说最近银价上涨，投资银条的人数增多，银条快售罄了，就想着来看看。”王女士说。

金投白银网显示，截至7月10日，现货白银为36.43美元/盎司，约合8.4元/克。另外，银饰零售价格每克基本在10至29元区间。

走访发现，银饰店的白银饰品价格并没有明显上调，银饰价格会因为设计、工艺和品牌等因素有所不同。例如，手工的银镯根据花纹的有无，每克价格基本在23或24元，而机打的价格基本稳定在18元/克。银世之家店员表示，白银的涨幅还是不能和黄金相比，“我在银店工作三年多了，银子的价格没有涨多少，也就涨了一元一克。”

这一点在贵金属回收市场得到了印证，“从去年暑假到现在，这个价格是在慢慢上涨，整体是上涨一些的。”万象汇银世城店员表示，白银的回收定价也随之上涨了一些，“一克上调了几元，但银子本身价格也不贵，所以基本没什么变化”。

避险情绪与工业需求共同造成白银大涨

白银价格为何会出现如此大幅的上涨？业内人士指出，白银价格上涨是避险情绪与工业需求共同作用的结果。

中国有色金属工业协会金银分会副秘书长梁永慧表示，从工业需求来看，新能源汽车、AI、半导体和5G等行业的快速发展，使得白银的用银量大幅增加，而白银市场已连续多年供应短缺。此外，白银作为保值和避险资产，在全球经济不确定性增加的背景下，也受到了投资者的青睐。

白银仍有上涨空间，投资者需警惕银价波动

问及未来白银价格的走势，万象汇银世城店员直言：“有上涨的可能性，但是也不会大涨，银子的价格摆在那里。”此外，走访中多家银店表示还有上涨空间，但具体涨幅并不确定。同样，业内人士普遍认为，受投机交易和避险情绪影响，短期内白银价格仍有冲高的可能。

现在是入手白银的好时机吗？对此，业内人士看法各不相同。有分析师认为，虽然白银价格近期涨幅较大，但从中长期来看，在供需矛盾持续以及全球经济环境不稳定的情况下，白银仍有一定的上涨空间。不过，也有专家提醒，2025年降息和经济预期的不确定性仍然会增加银价的波动。

业内人士指出，尽管白银价格的上涨势头强劲，但投资者仍需保持警惕。“白银的工业属性较强，容易受到经济周期的影响，其价格走势会跟随金价波动。”业内人士还提醒，白银的上涨可能只是短期现象，投资者应关注后续经济数据和政策变化，以谨慎判断其长期走势，避免因短期波动而遭受损失。

公告

2025年6月28日，新邵县公安局根据举报在新邵县寸石镇查获一车非法检验、检疫证明的冷冻调理牛产品（牛腱），将案件线索移送本局。经本局核实，该批货物承运的车辆车牌为桂ASF888，承运司机韩俊海，冷冻牛腱共320件，共计8250公斤。该车牛货主随行，承运司机因未能提供该产品的合法有效检验、检疫证明及相应的票据凭证，本局已依法扣押涉案产品。根据《市场监督管理行政处罚程序规定》第八十二条第五项的规定，

请货主自公告之日起30日内持以上货物权属证明及货物的检验检疫证明到新邵县市场监督管理局进行处理，逾期，本局将依据《市场监督管理行政处罚程序规定》第四十二条第三款的规定，对该批冷冻牛肉按照无法追溯经营者的法律责任，特此公告。联系人：刘铁，联系电话：18873958333。

注销公告

株洲市石峰区足球协会拟向民政部门申请注销登记，统一社会信用代码：51430204MJJ552108N。请各债权人自公告之日起45日内向本组织清算组申请债权。联系人：毛亚团，联系电话：13507334973。特此公告。

减少注册资本公告

根据本公司2025年第一次股东会会议决议，为推进股份制改造早日实现资产证券化，公司对未实缴注册资本进行定向增资，注册资本由100,000万元减少为83,750万元。债权人有权自公告日起45日内，凭有效债权凭证要求公司清偿债务或提供担保。联系人：王长林，联系电话：13307480042。地址：长沙市开福区兴联路339号友谊咨询大厦1501。

湖南省财政厅国库处非税收入缴款户，遗失湖南省非税收入电子缴款收据 No5243914441，金额6812元，声明作废。

岳阳经济技术开发区鹏老倌餐饮店遗失食品经营许可证副本，编号：JY243060101633349，声明作废。

孙若萱（父亲：孙梦，母亲：皮妮丽）遗失湖南省出生医学证明，编号：0430759664，声明作废。

安化馨岛薯峰缘冰砾石产品综合开发有限公司遗失公章，声明作废。

张梓杨（父亲：张伟，母亲：侯林）遗失湖南省出生医学证明，编号：M430388143，声明作废。

遗失公告

株洲高人民医院有限责任公司遗失公章一枚，特此公告。

张娜遗失残疾人证，证号：4306219890619580614，声明作废。

钱宇轩（父亲：钱整武，母亲：杜氏玲）遗失湖南省出生医学证明，编号：M430739173，声明作废。

邵东县717矿退役治理项目部遗失岳阳县双维劳务有限公司遗失公章（编码：4306210083335），声明作废。

湖南振远保安服务有限公司遗失保安服务许可证，编号：湘公保服20150222号，特此声明作废。

张粹扬（父亲：张伟，母亲：侯林）遗失湖南省出生医学证明，编号：M430388143，声明作废。

温馨提示

本栏目仅提供公示平台，所发布的所有公示内容均由提供者或提供单位负责解释并承担法律责任，与本报社无关。



从“隐形配角”到“情绪单品”
高筒袜盛夏“反季节”热卖



扫码看视频

三湘都市报7月10日
在时尚的轮回中，高筒袜正以一种不可阻挡的态势重回大众视野，更打破了季节的束缚。从简约的纯棉款式到精致的蕾丝边设计，从低调内敛的纯色到活力

张扬的糖果色，7月10日，三湘都市报记者了解到，曾经被贴上“老土”标签的高筒袜，在这个夏天成功“逆袭”，成为街头潮人的时尚新宠。

薄款高筒袜热销，成交量是去年夏天的1—2倍

从繁华都市的街头巷尾，到电商平台的畅销榜单，高筒袜的反季节火爆程度令人瞩目。

7月10日，在优衣库CFC富兴时代店内，货架上整齐陈列着纯色、格子、条纹等不同款式的高筒袜。“最近纯色薄款高筒袜卖得比较好，销量是去年夏天的1—2倍。购买人群一般都是年轻女性顾客，很多人买回去搭配JK制服。”

优衣库CFC富兴时代店工作人员说，门店最火爆的是奶白色这款，比较百搭。竖条纹显瘦，比横条纹更抢手。

在Hotwind热风CFC富兴时代店高筒袜货架前，该店工作人员正在向顾客介绍推荐商品。“白、灰、黑三色是我们店的‘人气王’。我们家的高筒袜用棉和莫代尔混纺，透气又舒服。现在还有超值优惠，原价24.9元/双，现在46元就能带走3双。”

高筒袜线下销售火爆，线上同样热度不减。小红书平台数据显示，“高筒袜”“高筒袜穿搭”相关话题浏览量已突破1251万人次，近3万人参与讨论。“我们的浅灰、深灰、黑色高筒袜三双组合装，百搭又高弹透气，仅售19.9元，已经有9000多人加购，近3个月好评率达97%。”淘宝潇潇玲珑阁品质好袜客服介绍。

高筒袜实现了从功能到情绪的价值重构

这个夏天，在消费升级浪潮下，高筒袜实现了从“配角”到“主角”的华丽转身。

“高筒袜能在夏季脱颖而出，首先归功于材料科技的突破。企业采用冰感纤维、凉感纱线等新型面料，结合透气网眼、速干排汗等功能性设计，让高筒袜告别闷热，满足夏日穿着需求。”智研瞻产业研究院指出，随着“90后”、“00后”消费群体的崛起和居民生活品质的提升，袜子不再只是简单的保暖工具，而是承载了更多场景化服饰的需求。不同的设计不仅满足审美需求，更通过差异化风格精准匹配不同圈层消费者。

此外，针对高筒袜的爆火，业内人士也指出，情绪消费正在成为驱动袜子市场变革的重要力量。消费者们更愿意为产品的功能性、审美性，以及背后蕴含的情绪价值支付溢价。他们将袜子视为表达自我态度、释放情绪压力、建立社交连接的媒介，推动潮袜消费兼具实用属性与情绪价值，催生出庞大的市场需求与商业机会。

■文/视频 全媒体记者 卜岚
通讯员 张尧钰 姚籽怡